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6. června 2025
Muzejní noc
oddělení Patologie

17. června 2025

Sportovní den SNO
od 14:00 Areál zdraví Opava-Kylešovice

P Ř I P R A V O V A N É  A K C E  
S L E Z S K É  N E M O C N I C E  V   O P A V Ě

21. května 2025

Den otevřených dveří opavské porodnice 
od 11:00 do 18:00 na oddělení GPO

máme před sebou první vydání zpravo
daje Špitálník v tomto roce, v roce, ve kte
rém nemocnice oslaví významné jubileum 
125 let od svého založení.

Těší mě, že hned na úvod vám mohu 
sdělit pozitivní informaci o tom, že ne
mocnice loni opět velmi dobře hospodařila 
a vykázala kladný hospodářský výsledek 
ve výši 10,3 milionu korun, za což patří 
poděkování všem zaměstnancům naší ne
mocnice.

Díky dobré ekonomické situaci a do
statečným vlastním finančním prostřed
kům, díky úspěšnému zapojení do mno
ha dotačních projektů a díky podpoře ze 
strany zřizovatele, jsme mohli v loňském 
roce rea lizovat investice a opravy v areálu 
v hodnotě více než 166 milionů korun. Na
víc jsme nakoupili zdravotnickou techniku 
za téměř 56 milionů korun. Většina těchto 
finančních prostředků byla vynaložena 
na výstavbu I. etapy nadzemních tubuso
vých koridorů, které nám slouží od listo
padu minulého roku. Dále pak komplet
ní rekonstrukce pavilonu W, parkovací 
plocha, posuvné dveře a vnější schodiště 
na pavilonu S, technologie na výměnu 
vzduchu na pavilonu O, stavební úpravy 
spisovny a opravy zpevněných ploch před 
pavilony V a F a za pavilonem L.

Plán investic a oprav je pro letošní rok 
již schválený. V roce 2025 bude nejnároč
nějším projektem snížení energetické ná
ročnosti budov SNO, dále pak rozšíření 
funkcionality a modernizace stávajícího 
NIS rozšířením funkcí FONS Enterprise. 
V souvislosti s výstavbou parkovacího 
domu bude letos realizováno přeložení 
sítí, demolice a výstavba skladu medi
cinálních plynů, přesun O2 zásobníku 
a odparníku. V řešení jsou také vnitřní 
stavební úpravy pracovišť SONO popisen 
na pavilonu G a V.

Ke konci března 2025 realizovala ne
mocnice významnou a dlouho chystanou 
změnu svého nemocničního systému. 
Starý systém AKORD byl odstaven a uži
vatelé mohli začít pracovat v novém sys
tému ENTERPRISE obsahujícím mimo jiné 
řadu nových funkcionalit, zároveň bylo 
nutné postupně přepínat desítky exter
ních komunikačních konektorů na nový 
systém. Jsem si vědom náročnosti této 
změny. Každá takováto změna si vždy vy
žádá mnoho práce, a hlavně pevné nervy 
všech uživatelů. Celý projekt není prostým 
výmyslem vedení nemocnice, kraje nebo 

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

oddělení IT, jak je často v nemocnici slý
cháváno, upgrade systému si vyžádal jeho 
již zastaralý stav a jeho zavádění bude 
pokračovat i v dalších nemocnicích na
šeho kraje a celé republiky. Děkuji všem 
účastníkům projektu i všem jeho uživate
lům za odváděnou práci a trpělivost. Jsem 
si jist, že po následných úpravách bude 
systém plně funkční a bude dobře sloužit 
všem zaměstnancům i pacientům.

Bezpečnost zaměstnanců i pacientů 
v nemocnici je pro nás dlouhodobě priori
tou, a proto jen za loňský rok přibylo osm 
bezpečnostních kamer – celkem jich je tak 
v areálu již 152. Narostl také počet vlast
ních bezpečnostních pracovníků, kteří se 
přesunuli do zrekonstruovaného a mo
derně vybaveného pavilonu W, ze kterého 
mají přehled a dosah na celý areál SNO. 
Zavedli jsme systém pro řešení ochrany 
tzv. měkkých cílů a centrální vyrozumí
vací systém. Oba systémy jsme otestovali 
bezpečnostním cvičením za účasti PČR 
a Městské policie Opava v přízemí našeho 
pavilonu V, kde proběhla simulace útoku 
aktivním střelcem proti personálu a pa
cientům nemocnice..

Rád bych poblahopřál oddělení chirur
gie a celému jejímu týmu k získání Statutu 
centra vysoce specializované chirurgické 
péče v oblasti karcinomu rekta. Považu
ji to za velký úspěch, jelikož tento statut 
získaly v našem kraji pouze čtyři další ne
mocnice a pouze 25 nemocnic v celé České 
republice.

Děkuji všem, kteří se podílejí na re
prezentaci nemocnice a organizaci akcí 
pro veřejnost – jen v letošním roce to už 

Ing. Karel Siebert, MBA 
ředitel nemocnice
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byl Den zdraví a prevence, Světový den 
hy gieny rukou, Valentýnský odběr krve 
a další. Neméně důležité jsou semináře, 
které pořádáte pro své kolegy v rámci obo
rové i mezioborové spolupráce. Některé 
z nich již mají dlouholetou tradici, jiné 
jsou letošní novinkou. Všechny jsou však 
ku prospěchu kolegům a ve výsledku sa
mozřejmě také pacientům.

Protože nejen prací je člověk živ, plánu
jeme i letos pro zaměstnance nemocnice 
několik společenských a kulturních akcí. 
Bohužel jsme museli pro nedostatečný zá
jem zrušit ples nemocnice a přesunout jej 
na 16. ledna 2026. Další plánované akce 
letošního roku jsou již rozepsány a vrcho
lem určitě bude koncert pro dárce krve 
a zaměstnance u příležitosti oslav 125 let 
založení nemocnice, který se uskuteční 
dne 28. listopadu 2025. Věřím, že se s vět
šinou z vás potkám na tradičním sportov
ním dni SNO 17. června od 14:00 v areálu 
zdraví v Kylešovicích, na který vás srdečně 
zvu.

Vážené kolegyně, kolegové, spolupra
covníci, děkuji vám za vaši každodenní 
práci, díky které můžeme naši nemocnici 
společnými silami neustále modernizo
vat a posouvat kupředu. Všem vám přeji 
krásný zbytek jara a dostatek odpočinku 
během letní dovolené, který si jistě všichni 
zasloužíte.
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Slezská nemocnice v Opavě oslaví 
125 let od svého založení

Slezská nemocnice stejně jako každý rok 
i letos pořádá mnoho akcí pro své zaměst
nance, odbornou i širokou veřejnost. Mezi 
tyto akce patří například Setkání zaměst
nanců, divadelní představení, sportovní den, 
bowlingový turnaj, dny otevřených dveří 
v porodnici, na transfuzní stanici, na patolo
gii, přednášky, semináře, tematické odběry 
pro dárce krve a mnoho dalšího. 

I když první zmínka o špitálu na území Opavy pochází již ze 14. století, základy dnešní Slezské nemoc-
nice pocházejí z konce 19. století. Výstavba Slezské zemské nemocnice započala v roce 1898 a plný 
provoz s kapacitou 273 lůžek zahájila 2. prosince 1900, což znamená, že si letos připomínáme již 
125 let od založení Slezské nemocnice v Opavě. 

Slezská nemocnice v Opavě v tomto roce realizovala významnou změnu, a to modernizaci svého 
nemocničního systému. Stávající systém FONS AKORD byl v nemocnici používán více než 20 let. 
Za tuto dobu se stal již technologicky neudržitelný, vykazoval bezpečnostní nedostatky, řadou po-
žadovaných funkcionalit již nedisponoval a dodavatel tyto ani neplánoval dále rozvíjet s ohledem 
na jeho nekompatibilitu s novými technologiemi a bezpečnostními požadavky. AKORD dále za léta 
užívání obsahoval značný datový balast komplikující jeho provoz, který je možné narovnat jen mi-
grací systému. Naštěstí nemocnice pořídila v rámci dotačního programu podpory eHealth již před 
léty jádro nejmodernějšího systému Fons ENTERPRISE, které dosud využívala pro podporu logis-
tických a ošetřovatelských procesů. V souladu se zákonem o zadávání veřejných zakázek nemoc-
nice vysoutěžila a v červnu 2024 podepsala smlouvu na modernizaci a rozšíření tohoto systému 
o funkcionality, které jsou potřebné pro podporu procesů poskytování zdravotnické péče, které 
v nemocnici realizujeme.

Předpokladem pro zdárnou realizaci tak 
náročné změny byla příprava realizačního 
týmu sestávajícího z garantů za jednotlivé 
oblasti a oddělení, kteří spolu s konzultanty 
dodavatele a pracovníky IT několik měsíců 
zpracovávali analýzu všech procesů a jejich 
odpovídající konfiguraci do klinického mo
dulu Fons ENTERPRISE. Zároveň probíhala 
postupná migrace a čištění historických dat. 
Veškerá dokumentace k projektu a komu
nikace byla vedena přehledně ve sdíleném 
nástroji projektového týmu. IT oddělení sou
časně migrovalo stávající systémy na nové 
servery, a to včetně laboratorního systému 
OpenLIMS a obrazové dokumentace PACS. 
V souladu s odsouhlaseným harmonogra
mem prací byly následně připraveny měsíc 
před migrací školicí videomateriály, návody 
a zpřístupněna testovací verze NIS. Uživatelé 
byli opakovaně upozorněni, že pro přechod 
na nový systém je nutné, aby se všichni se
známili s těmito materiály a dostatečně si 
požadované postupy vyzkoušeli v testovací 
verzi NIS a hlásili případné problémy hlav
ním garantům projektu. S ohledem na znač
ný rozsah funkcionalit a počet zaměstnan
ců probíhalo školení uživatelů v souladu 
se smlouvou, a to kombinovanou formou 
prezenčně, a zejména pak online s pomocí 
dostupných materiálů. Byla rovněž zřízena 
školicí místnost s PC technikou na pavilo
nu L, která byla všem uživatelům k dispo
zici. Realizační tým dále průběžně sledoval 
postup absolvování školení jednotlivými za
městnanci a tyto dále motivoval.

Dne 24. března 2025 nastal den „D“, kdy 
byl starý systém AKORD zastaven, uživa
telé mohli začít pracovat v novém systému 
ENTERPRISE, kdy byly postupně přepínány 
desítky externích komunikačních konektorů 
na nový systém. První den spuštění nového 
systému byli na stěžejních pracovištích zá
stupci dodavatele a ICT správci. Pro podporu 
náběhu systému bylo v nemocnici na zříze
ném CALL centru k dispozici první týden 
provozu denně cca 10 konzultantů dodavate
le, kteří pomáhali uživatelům s prací v apli
kaci. Dále byli a jsou uživatelům k dispozici 
správci ICT a zástupci garantů implementace. 

Modernizace NIS -- FONS Enterprise

K příležitosti výročí jednoho a čtvrt století 
si vedení Slezské nemocnice přichystalo v le
tošním roce navíc několik společenských akcí 
jak pro zaměstnance, tak pro širokou veřej
nost. V pátek 21. listopadu 2025 proběhne den 
otevřených dveří na vybraných pracovištích  
ve Slezské nemocnici. Široká veřejnost tak 
může nahlédnout do interiérů, které jsou běž
ně dostupné pouze pro personál nebo pro pa
cienty. Návštěvníci se mohou těšit na porodní  
a operační sály, patologii, strojovnu potrubní 
pošty, radiologii, laboratoře a mnoho dalšího.  
Součástí tohoto dne bude také workshop 
stanovišť některých oddělení v prostorách 
jídelny na pavilonu V, kde si zájemci budou 
moct nechat změřit např. cukr v krvi, krev
ní tlak, kapacitu plic, obsah kyslíku v těle, 

ný 28. listopadu ve Víceúčelové hale v Opavě. 
Chystá se také zhotovení a prezentace filmu 
o historii a současnosti SNO a další společen
ské a kulturní akce pro zaměstnance a oby
vatele regionu.

„Rád bych popřál Slezské nemocnici k její
mu jubileu mnoho dalších let, ve kterých se 
bude nadále modernizovat, bezpečně a kva
litně pečovat o své pacienty tak, jak to dělala 
doposud. Přeji jí také mnoho erudovaného 
personálu, který skvěle mezioborově spolu
pracuje a bez kterého by nemohla být taková, 
jaká je. Věřím, že si k nám najdou návštěvníci  
na podzim na den otevřených dveří cestu 
a uvidí mnoho zajímavého a také to, jak se 
nemocnice změnila a co nového nabízí. Za
městnancům přeji bohaté kulturní zážitky 
ze všech připravovaných akcí,“ uzavřel ředi
tel Slezské nemocnice v Opavě Karel Siebert. 

absolvovat test na HIV, poradit se v oblasti 
těhotenství, KPR u dětí, rehabilitace, eduko
vat se o správné hygieně rukou. Venku si pak 
budou moct prohlédnout sanitní vozidla. Po
drobný program akce bude upřesněn. 

Další významnou akcí bude koncert pro 
zaměstnance SNO a dárce krve transfuzní 
stanice Slezské nemocnice, který je plánova

Generační modernizaci informačního 
systému AKORD si nemocnice mohla do
volit díky zřizovateli, který podpořil nákla
dy na migraci systému částkou 17,9 mil. Kč 
a dále 2,5 mil. Kč na nový server pro NIS. 
Naše nemocnice následně investovala 
3,6 mil. Kč na nákup potřebného HW (table
ty, čtečky, PDA, PC) a dále 1.9 mil. na nákup 
nových modulů umožňujících elektronizaci, 
přesnou evidenci vykazované péče a také na
plnění legislativních požadavků (el. detenč
ní hlášení, evidence UDI, webové aplikace 
pro operační sály a poskytování péče, nové 
medikace, triáž, sledování úkolů, obložnosti 
a další). Všechny tyto nové a moderní funkce 
budou vyžadovat čas, aby je mohli zdravotní
ci rutinně využívat. Ve finále však pomohou 
v práci nejen jim, ale i ostatním poskytova
telům péče, kteří následně s dokumentací 
pracují. Dále také rozšíří a zpřístupní doku
mentaci pacientům. 

Proces implementace nového nemocniční
ho systému stále pokračuje a na základě no
vých připomínek a podnětů uživatelů bude 
i nadále upravován, rozvíjen a modernizován. 

„Chtěl bych poděkovat všem zaměstnan
cům, kteří se podíleli na přípravě celého 
projektu a následně jeho realizaci. Každá ta
kováto změna si vždy vyžádá mnoho práce, 
a hlavně pevné nervy všech uživatelů. Celý 
projekt není prostým výmyslem vedení ne
mocnice, kraje nebo oddělení IT, jak je často 
v nemocnici slýcháváno, upgrade systému si 
vyžádal jeho již zastaralý stav a jeho zavádě
ní bude pokračovat i v dalších nemocnicích 
našeho kraje a celé republiky. 

Ještě jednou děkuji všem účastníkům pro
jektu i všem jeho uživatelům za odváděnou 
práci a trpělivost. Jsem si jist, že po násled
ných úpravách bude systém plně funkční 
a bude dobře sloužit všem zaměstnancům i pa
cientům,“ uzavírá ředitel SNO Karel Siebert.
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Střelba ve Slezské nemocnici v Opavě

Tento taktický zásah proběhl naštěstí 
pouze v rámci cvičení PČR za spolupráce 
Městské policie Opava a Slezské nemocnice 
v Opavě. Cílem zásahu bylo pro Slezskou ne
mocnici v Opavě ověřit správnou funkčnost 
bezpečnostních čidel reagujících na hluk, 
jako je střelba, výbuch apod., která jsou roz
místěna na různých místech v celém areálu 
nemocnice. Dále prověřit efektivní činnost 
interního informačního systému, bezpeč
nostních tlačítek, kterými jsou vybaveny 
ordinace zdravotníků, a vyhodnotit přínos 
kamerového systému v průběhu akce i po ní 
pro poskytování důkazního materiálu.

Ve středu 23. dubna přesně ve 14:36 hodin vešel do pavilonu V Slezské nemocnice v Opavě na re-
gistr pacientů pan Novotný a domáhal se setkání s konkrétním lékařem. Když mu nebylo okamžitě 
sděleno, kde se lékař nachází, vešel do čekárny chirurgie, kde ve 14:39 začal střílet, poté přešel 
přes registr pacientů do čekárny urologie, přičemž padly další dva výstřely. Ve 14:45 vešla do bu-
dovy Policie ČR, kdy po krátké přestřelce byl pachatel v čekárně urologie zneškodněn.

Celá akce trvala cca 30 minut a vše pro
běhlo podle předem stanoveného plánu.  
„Jsem velmi rád, že se toto bezpečnostní 
cvičení díky výborné spolupráci s oběma 
policejními složkami povedlo a ověřili jsme 
si funkčnost vybudovaných bezpečnostních 
systémů i správný postup zaměstnanců 
v případě ohrožení. Bezpečnost našich za
městnanců a pacientů je pro nás dlouhodobě 
velmi důležitá a budeme ji ještě více rozví
jet. Děkuji zástupcům Policie ČR a všem těm, 
kteří se na zásahu podíleli,“ řekl ředitel SNO 
Karel Siebert.

Společného cvičení proti aktivnímu střelci 
ve Slezské nemocnici v Opavě se účastnilo 
24 policistů, kteří měli za cíl ověřit postup 

a taktiku zásahu při oznámení mimořádné 
události, při níž došlo k násilnému útoku 
ozbrojenou osobou vůči tzv. měkkému cíli. 
Byla provedena eliminace útočníka, vytyče
ní a zajištění prostoru a evakuace zaměst
nanců nemocnice. 

„V rámci taktického cvičení jsme si ověři
li činnost velitele policie na místě a úroveň 
spolupráce jednotlivých policistů při nároč
ném zásahu. Chtěl bych tak poděkovat vede
ní a personálu Slezské nemocnice v Opavě 
za poskytnutí prostoru a součinnost, a také 
Městské policii Opava, se kterou máme vý
borně nastavenou spolupráci,“ uvedl ředitel 
územního odboru PČR v Opavě plk. Jiří Mar
zoll.

Setkání zaměstnanců SNO 2025
V pátek 21. února 2025 se uskutečnilo tradiční Setkání zaměst

nanců Slezské nemocnice v Opavě v kulturním domě Rybníček. 
Na akci se zaregistrovalo 560 zaměstnanců. V prostorách restaura
ce se podávala večeře a oba bary měly od 15:00 až do půlnoci plné 

ruce práce. K tanci i poslechu hrál do pozdních večerních hodin DJ 
Marek Šico.

Za vedení nemocnice děkujeme všem zaměstnancům za účast 
a věříme, že si setkání s kolegy skvěle užili.

Kulatý stůl na půdě Slezské univerzity
Začátkem roku jsme se představili stu

dentům z Ústavu nelékařských zdravot
nických studií v aule Slezské univerzity, 
Fakulty veřejných politik v Opavě. Stu
denti programů Všeobecné a Pediatrické 
ošetřovatelství a Porodní asistence se tak 
dozvěděli o tom, co jim naše Slezská ne
mocnice může nabídnout jako budoucí 
zaměstnavatel, o stipendijním programu 
a možnostech praxe i příležitostné prá
ce pro nabytí zkušeností již při studiu. 
„Jsem rád, že prezentujeme naši Slezskou 
nemocnici a máme mnoho co nabídnout 
mladým lidem, kteří přicházejí do obo
ru a chtějí se vzdělávat od erudovaných 
profesionálů s dlouholetou praxí. Věřím, 
že u nás najdou vše potřebné ke studiu 
a mnoho dalších výhod jako budoucí za
městnanci,“ uvedl ředitel SNO Karel Sie
bert.
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Den zdraví a prevence SNO ještě 
úspěšnější než v loňském roce
Slezská nemocnice v Opavě v letošním roce opět připravila ve spolupráci se Slezskou univerzitou 
akci Den zdraví a prevence pro širokou veřejnost s cílem podpořit zdraví a prevenci u lidí z Opavy 
a okolí. Návštěvníkům bylo k dispozici třináct stanovišť, na kterých si mohli nechat otestovat své 
zdraví nebo se dozvědět zajímavosti z různých oblastí zdraví. V letošním roce nás navštívilo více 
než 1300 zájemců, což bylo mnohem více než v předešlém roce. 

Na stanovištích se návštěvníkům věno
vali zdravotníci Slezské nemocnice v Opavě 
a studenti Slezské univerzity z Ústavu ne
lékařských zdravotnických studií. Společ
ně nabídli komplexní program v prevenci 
zdraví, jako například kontrolu znamének, 
měření krevního tlaku a hladiny cukru, 
měření zraku či testování na HIV. Dále měli 
návštěvníci možnost vyzkoušet svou kapaci
tu plic, srdeční masáž, poradit se o nutriční 

péči nebo o rehabilitaci pánevního dna či 
projít edukací správné péče o chrup. Budou
cí maminky se mohly poradit s porodními 
asistentkami, jak o sebe pečovat v těhoten
ství a po porodu. Nově jsme zde měli sta
noviště intervenční služby, kde se návštěv
níci dozvěděli, co tato služba v nemocnici  
i mimo ni znamená a komu je určena. 

Největší zájem byl o měření glykémie, 
krevního tlaku, melanomovou poradnu i spi
rometrii. Zaznamenali jsme 6krát zvýšenou 
hladinu cukru a 8krát zvýšený krevní tlak, 
kde jsme doporučili podstoupení dalších vy
šetření. Z 62 lidí, kteří se nechali otestovat 
na HIV, nebyl žádný pozitivní záchyt. Z cel
kového počtu návštěvníků, kteří navštívili 
melanomovou poradnu, byl u 16 % z nich 
podchycen suspektní nález, kde bude potře
ba dalšího vyšetření. Na spirometru se obje
vilo deset případů, kdy bylo také doporučeno 
další odborné vyšetření.

„Jsme rádi, že je o tento den zájem a lidé 
se alespoň takto zaměří na své zdraví a pre
venci. Tuto akci považuji za jednu z mnoha 
služeb široké veřejnosti, které poskytujeme 
a můžeme tak pomoci včas podchytit pří
padná onemocnění, což se i letos potvrdilo 
v desítkách případů. Děkuji všem zaměst
nancům, organizacím a zástupcům Slezské 
univerzity, kteří se podíleli na organizaci,“ 
uzavřel ředitel SNO Karel Siebert.

Zákaz návštěv ve Slezské nemocnici v Opavě

Fotovoltaika koridorů

Reportáže na TV Polar pokračují
I  letos pokračujeme ve  spolupráci s  TV Polar. 
V  lednu jste mohli zhlédnout první rozhovor 
a reportáž v pořadu TV Medicína z našeho chi-
rurgického oddělení. Primář MUDr. Matúš Peteja, 
Ph.D., divákům v reportáži přiblížil princip 3D la-
paroskopických operací. V rozhovoru také popi-
suje zhoubné nádory tlustého střeva.

Tematické rozhovory na TV Noe
Kromě reportáží a  rozhovorů na  TV Polar pro-
bíhají také rozhovory s našimi lékaři na TV Noe 
v  rámci pořadu Když bolí tělo. Tyto rozhovory 
vede lékař z našeho interního oddělení MUDr. Pa-
vel Štěpánek.

Na konci ledna  byl v naší ne
mocnici vyhlášen zákaz návštěv 
z důvodu nepříznivé epidemio
logické situace a vysokého ná
růstu počtu akutních respirač
ních onemocnění. Tento zákaz 
skončil 6. března, kdy se situace 
stabilizovala a bylo opět možné 
pustit návštěvníky na všechna 
oddělení. Děkujeme zaměstnan
cům za zvládnutí situace a pa
cientům i návštěvníkům za trpě
livost. 

Nadzemní koridory slouží 
pacientům, zaměstnancům i ná
vštěvníkům nemocnice od po
loviny listopadu 2024. Část 
energie, kterou pro svůj plynulý 
provoz spotřebovávají, zajišťuje 
238 fotovoltaických panelů o cel
kovém výkonu 96 kWp umístě
ných na jejich střeše.

Tyto panely mohly být použity 
díky spolufinancování Evropské 
unie s cílem výroby elektrické 
energie z obnovitelných zdrojů 
a tím přispívají ke snížení spo
třeby elektrické energie odebíra
né z distribuční sítě. 

V březnu pokračovala paní doktorka MUDr. Zuzana Kokořová 
z plicního oddělení rozhovorem nejen o nemocech způsobených uží
váním tabákových výrobků. V minulém měsíci se vysílala reportáž 
z naší patologie a také rozhovor s primářkou oddělení MUDr. Evou 
Sehnálkovou. 

Před létem nás čeká ještě oddělení nukleární medicína a v druhé 
polovině roku pak ještě další dvě oddělení. Vedení Slezské nemocnice 
velice děkuje za účast všech oddělení a lékařům ve studiu za skvělou 
reprezentaci naší nemocnice. 

Nemoci žlučových cest a slinivky na konci roku 2024 přiblížil pri
mář chirurgie MUDr. Matuš Peteja, Ph.D. Že patolog léčí také, a pře
devším živé pacienty osvětlila primářka patologie MUDr. Eva Sehnál
ková. O nádorových onemocnění prsu hovořil MUDr. Jan Žatecký, 
Ph.D., z chirurgického oddělení SNO. Infekční onemocnění a jejich 
léčbu probrali s primářkou našeho infekčního oddělení MUDr. Kate
řinou Šprochovou Firleyovou. MUDr. Veronika Pallová, primářka na
šeho kožního oddělení zde hovořila na téma Onemocnění lupénkou.

A jako zatím poslední díl se vysílal rozhovor s MUDr. Tomášem 
Böhmem, primářem Oddělení nukleární medicíny na téma Speciál
ní zobrazovací metody. Těšit se můžete na další chystané rozhovory 
a reportáže.

Zaměstnanci odcházejí do důchodu
Ke konci roku 2024 proběhlo setkání zaměstnanců SNO, kteří ode

šli do důchodu, s ředitelem Slezské nemocnice Karlem Siebertem 
a vedoucí oddělení řízení lidských zdrojů Barbarou Duškovou. 

Setkání se neslo v příjemném duchu, všichni si vychutnali pohoš
tění a vzpomínalo se na léta strávená v nemocnici, na změny i rozvoj 
jednotlivých oborů, které během dlouhých let jejich pracovní kariéry 
v nemocnici nastaly a opomenuta nezůstala ani modernizace areálu 
nemocnice. Někteří z přítomných strávili celou svou profesní kariéru 
prací pro naši Slezskou nemocnici a její pacienty. Zaměstnanci byli 
obdarováni dárkovou kazetou, muži navíc dostali láhev dobrého vína 
a ženy převzaly z rukou pana ředitele krásnou kytici. 

„Chtěl bych poděkovat odcházejícím zaměstnancům za jejich prá
ci, kterou za svou kariéru pro Slezskou nemocnici vykonali, a záro
veň jim popřát hlavně pevné zdraví a mnoho šťastných let v kruhu 
svých nejbližších,“ popřál ředitel Slezské nemocnice Karel Siebert.
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Jednota českých matematiků a fyziků vás zve na přednášku na téma

Ionizující záření v medicíně
Mgr. Martin Pecháček
radiologický fyzik
Oddělení nukleární medicíny Slezské nemocnice v Opavě

ZASEDACÍ MÍSTNOST FÚ
BEZRUČOVO NÁMĚSTÍ 13, 2. NP

OD 16:15, VSTUP ZDARMA

Přednáška je určena široké veřejnosti a představí hlavní způsoby
využití ionizujícího záření v medicíně. Konkrétně se zaměří na oblast
nukleární medicíny, radiodiagnostiky a radioterapie. Pozornost bude
věnována také problematice radiační zátěže. 

Cílem je přiblížit uvedená témata každému, kdo se zajímá o moderní
medicínu, fyziku a technologie.

To vše nám objasní náš host. Těšíme se na vás!

AKCE ORL, ONM

Na akci dorazily stovky lidí z celého Opav
ska. Již všichni víme, že prostřednictvím 
nedostačené hygieny rukou se mohou šířit 
různé infekční nemoci, a právě proto máme 
radost, že je stále o naši akci Světový den hy
gieny rukou zájem, účast byla velká, navští
vilo nás na 300 účastníků. 

Návštěvníci si mohli vyzkoušet správnou 
hygienickou péči o své ruce na dvou stano

Slezská nemocnice v Opavě pořádala 
akci ke Světovému dni hygieny rukou
Světový den hygieny rukou připadá na 5. květen, a právě v tento den Slezská nemocnice v Opavě 
pořádala ve svém areálu akci zaměřenou na hygienu rukou, která se stala v nemocnici již tradicí. 
Cílem akce bylo proškolení široké veřejnosti o významu správného mytí a dezinfekce rukou. 

Divadlo pro děti i dospělé
V neděli před Štědrým dnem se pořádalo představení pro děti za

městnanců Slezské nemocnice v Opavě. Veselá pohádka se spoustou 
písniček O vlku a kůzlátkách ve Slezském divadle v Opavě potěšila 
malé i velké stejně jako dárečky, které se rozdávaly na konci před
stavení.

Bowlingový turnaj
V pátek 4. května se uskutečnil tradiční bowlingový turnaj za

městnanců SNO ve sportovně zábavním centru Raketa bowling. 
Ve 46 týmech soutěžilo 182 hráčů, kteří za vydatného povzbu
zování dalších kolegů podávali obdivuhodné sportovní výkony. 

Po celodenním klání stanuly na stupních vítězů týmy Testēs 
(590 bodů), kteří obhájili loňské prvenství, Valící se glomeruly 
(575 bodů) a Kostíci (590 bodů), kteří taktéž obhájili loňské třetí 
místo. Nejlepší v kategorii jednotlivců byli Pavel Nejedlík (194 
bodů), PharmDr. Martina Hoppová (187 bodů) a Michal Stoniš 
(174 bodů). Po sportovním výkonu čekala na všechny oblíbená 
diskotéka, kterou organizoval DJ Radim Olšan se svými spolu
pracovníky.

Velké poděkování patří Ing. Haně Veverkové za opět precizně 
připravený bowlingový turnaj a organizaci celého večera.

V dubnu byli zaměstnanci pozváni na úspěšnou činohru Slezské
ho divadla Dokonalá svatba. Divadlo se při registraci zaplnilo během 
několika hodin, a proto se vedení nemocnice rozhodlo koupit lístky 
na derniéru tohoto představení, která se uskuteční v polovině června.

vištích, jedno bylo před vstupem do nemoc
nice, určené hlavně pro studenty a širokou 
veřejnost, a druhé stanoviště bylo na pavilo
nu M – dětského oddělení, kde byl připraven 
i program pro děti z mateřských školek a pro 
malé školáky, o který se postarali zdravotní 
klauni. Obě stanoviště zajišťovaly erudované 
sestry společně se studentkami ze střední 
zdravotnické školy a Slezské univerzity, obo
ru Ošetřovatelství a pediatrie. 

„Správnou hygienu rukou z hlediska tech
niky i intenzity považuji za velice důležitou. 
Obzvlášť v tomto období, kdy je aktuálním 
tématem nárůst počtu pacientů s onemocně

ním žloutenkou, a právě mytí rukou je tou 
nejdůležitější prevencí proti této nemoci,“ vy
světluje ředitel SNO Karel Siebert.

Vedení Slezské nemocnice v Opavě děku
je všem návštěvníkům akce a bude se těšit 
na účast v příštím roce.

Meziregionální ORL seminář 
letos proběhl již podevatenácté
V pátek 28. března se sešli lékaři, sestry a další odborníci z oboru Otorinolaryngologie v posluchár-
ně Fakulty veřejných politik Slezské univerzity v Opavě na Meziregionálním ORL semináři. Tento již 
tradiční seminář pořádá oddělení ORL Slezské nemocnice v Opavě ve spolupráci s Českou lékař-
skou komorou, Českou lékařskou společností – Spolkem lékařů v Opavě a Slezskou univerzitou. 
Semináře se zúčastnilo celkem 53 lékařů a 80 sester. 

Seminář je určen pro odbornou veřejnost 
a letos se konal již podevatenácté při příleži
tosti 125 let od založení Slezské nemocnice 
v Opavě. Přednášeli na něm přední odborníci 
české otorinolaryngologie. Toto setkání slav
nostně zahájil primář ORL a náměstek ředi
tele pro léčebnou péči – operační obory SNO 
MUDr. Richard Lenert, Ph.D., který se ujal 
také první prezentace o historii Slezské ne
mocnice od jejího založení až po současnost.

Celkem třináct zajímavých otorinolaryn
gologických přednášek bylo naplánováno 
na celé páteční odpoledne. Patřily mezi ně 
například prezentace na téma Septoplastiky 
od MUDr. Lukáše Vavrečky ze SNO nebo Ob
jektivní olfaktometrie v ORL praxi prezento
vaná odborníky z III. ORL kliniky LF UK 
a ÚVN Praha. Ze zahraničí přijal pozvání 
prof. MUDr. Juraj Klačanský, CSc., Ph.D., 
z II. ORL kliniky LF UK Bratislava s prezen
tací Moderní tympanoplastiky. 

„Jsem rád, že má tento meziregionální ORL 
seminář tak dlouholetou tradici a těší se vel
ké oblibě z řad odborné veřejnosti. Věřím, že 
i letos přinesl mnoho zajímavých poznatků, 
které obohatily znalosti a zkušenosti všech 
přítomných posluchačů. Děkuji všem osob
nostem české i slovenské otorinolaryngolo
gie, pořadatelům i přednášejícím za skvělý 
průběh tohoto setkání,“ vyjádřil své poděko
vání ředitel SNO Ing. Karel Siebert, MBA. 

Ionizující záření 
v medicíně

V prosinci proběhla přednáška 
na téma Ionizující záření v me
dicíně určená široké veřejnosti 
a všem, kteří se zajímají o mo
derní medicínu, fyziku a tech
nologie. 

Mgr. Martin Pecháček, radio
logický fyzik z oddělení nukleár
ní medicíny SNO představil hlav
ní způsoby využití ionizujícího 
záření v medicíně. Konkrétně 
se zaměřil na oblast nukleární 
medicíny, radiodiagnostiky, ra
dioterapie a také problematiku 
radiační zátěže. 
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Slezská nemocnice v  Opavě 
slaví obrovský úspěch – získala 
Statut centra vysoce speciali-
zované chirurgické péče v ob-
lasti karcinomu rekta, který 
uděluje Ministerstvo zdravot-
nictví po  splnění stanovených 
podmínek v  oblasti personál-
ního zabezpečení, technického 
a věcného vybavení, zkušenos-
tí a počtu provedených odbor-
ných zákroků. 

„To, že se Slezská nemocnice stala sou
částí několika vybraných organizací v kraji, 
respektive v celé České republice, vnímám 
jako významný krok, a hlavně známku toho, 
že chirurgie rakoviny konečníku je v naší 
nemocnici na vysoké úrovni. Do budoucna 
nás to samozřejmě zavazuje nejen k udržení, 
ale i ke zvyšování úrovně péče o onkologické 
a chirurgické pacienty,“ říká primář chirur
gie Matúš Peteja. 

Tento statut získala Slezská nemocnice 
na dobu pěti let. V Moravskoslezském kraji 
získaly tento statut pouze čtyři nemocnice, 
vedle SNO ještě Fakultní nemocnice Ostra
va, Agel Nový Jičín a Agel OstravaVítkovice. 
V celé České republice disponuje těmito od
bornými centry pouze 25 nemocnic. 

„Jsem rád, že se nám podařilo tento statut 
centra získat. Jeho udělení potvrzuje sku
tečnost, že máme nadstandardní vybavení, 
velmi kvalitní lékařský a další zdravotnický 
personál v oblasti chirurgie a onkologie,“ do
plňuje ředitel SNO Karel Siebert.

Slezská nemocnice získala Statut centra 
vysoce specializované chirurgické péče

Porodnice Slezské nemocnice 
v Opavě v novém roce 2025 přivíta
la na svět první letošní miminko. 
Je jím holčička, která dostala jméno 
Magdaléna, vážila 3 840 g, měřila  
51 cm a na svět přišla 1. ledna 2025 
odpoledne v 16 hodin a 21 minut. Ma
minka Radana Šmalcová bydlí v Opa
vě a Magdalénka je jejím prvním mi
minkem. 

„Blahopřeji k narození dcerky, pře
ji pevné zdraví mamince i miminku, 
ať dělá rodičům jen radost a má šťast
ný život,“ předal kytici a poblahopřál 
k narození malé Magdalénky ředitel 
Slezské nemocnice v Opavě Karel 
Siebert společně s primářem Markem 
Fabianem, vrchní sestrou Věrou Vaň
kovou z gynekologickoporodnické
ho oddělení a vedoucí lékařkou no
vorozeneckého oddělení SNO Soňou 
Krejčí.

Ve Slezské nemocnici přivítali 
první miminko roku 2025

Program:
• Osobní konzultace s primářem, lékaři, porodními  asistentkami a dulami
• Prohlídky porodních sálů, oddělení šestinedělí, novorozeneckého oddělení
• Pořízení 3D snímku miminka ZDARMA
• Představení nabídky všech služeb a vybavení porodnice
• Prezentace novinek z oblasti zboží a služeb pro matku a dítě

Slezská nemocnice v Opavě vás srdečně zve na

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
V OPAVSKÉ PORODNICI

Ambulance porodního sálu

✆ 553 766 301
www.snopava.cz/porodnice 

 snopava

21. 5. 
2025

středa
11-18 hodin

POHOŠTĚNÍ A DROBNÉ DÁRKY. SOUTĚŽ O HODNOTNÉ CENY!



14 15KVĚTEN 2025 KVĚTEN 2025GPOGPO

Gynekologickoporodnické  
oddělení Slezské nemocni
ce v Opavě má aktualizova
né webové stránky, které na
leznete na domovské stránce 
webu SNO přes rychlé odkazy 
s jednoduchou URL adresou →  
www.snopava.cz/porodnice 

Najdete zde spoustu užiteč
ných rad, odkazů, fotografií, 
videí, vše, čím porodnice dispo
nuje a co může nabídnout, aby 
se u nás nastávající maminky 
a jejich miminka cítila co nejpří
jemněji.

Nové webové stránky pro porodnici Porodní sály v novém kabátě

Seminář na téma Očkování a antibiotika 
v těhotenství uspořádalo gynekologickopo
rodnické oddělení SNO ve spolupráci s privát
ními gynekology, infektology a klinikou re
produkční medicíny Euroferti. Akce se konala 
v rámci postgraduálního vzdělávání lékařů.

Obě vyšetření provádí certifi kovaný lékař 
(certifi kace FMF London) dle nejnovějších 

světových trendů a dle požadavků 
UZV sekce České lékařské komory 

na moderním UZV přístroji.

Možnost pořízení fotografi e nebo video 
záznamu plodu na vyžádání za poplatek.

Budeme se TĚŠIT!

Gynekologicko-porodnické oddělení 
Slezské nemocnice v Opavě nabízí vyšetření

I.  trimestrální 
kombinovaný 
screening

vývojových vad a genetických 
syndromů s možností stanovení 
rizika preeklampsie

II.  trimestrální 
UZV screening 

www.snopava.cz/porodnice

Porodnici Slezské nemocnice 
se snažíme neustále moder-
nizovat, zavádět nové tren-
dy a  postupy tak, abychom šli 
s dobou a maminky i jejich mi-
minka u  nás měla ten největší 
možný komfort. 

Proto po rekonstrukci koupelen na oddě
lení šestinedělí a kompletní renovaci nad
standardních pokojů se dočkal i porodní sál. 
Od února tak využíváme nové vybavení po
rodních pokojů.

Modernizace porodnice je v plném proudu 
a postupně budou přibývat i další novinky.

Seminář a kurz porodnice
Týden po semináři proběhl opět v zase

dací místnosti na ředitelství SNO dlouho 
očekávaný vzdělávací kurz Rebozo u poro
du. Celodenního workshopu, pod taktovkou 
porodní asistentky Anny Kohoutové, se zú
častnil celý porodní sál. Pozadu nezůstaly 

ani porodní asistentky z oddělení šestinedělí 
a gynekologie. 

Na další vzdělávací akce se těší kolektiv 
porodnice.
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Dárky pro dětské oddělení 
Slezské nemocnice v Opavě
Čas Vánoc je čas štědrosti, a tak to vnímá také mnoho firem, spolků i jednotlivců, kteří během pro-
since obdarovali dětské oddělení Slezské nemocnice v Opavě věcnými i finančními dary.

Nadace Křídla dětem již několik let pod
poruje děti na dětských odděleních napříč 
celou republikou. Slezská nemocnice v této 
spolupráci není výjimkou. „Každé oddělení 
má svou ´patronkú , která celou sbírku zajiš
ťuje a pak i předává. Probíhá vždy 2x do roka, 
na Den dětí a na Vánoce. Naší patronkou je 
Markéta Nedělová, která u nás i dříve pra
covala a o to je spolupráce lepší a intenziv
nější,“ upřesňuje primář dětského oddělení 
SNO Dalibor Hudec. Letos se podařilo získat 
od sponzorů částku 13.000 Kč a také dárky 
pro děti – hračky, plyšáky, papírenské potře
by, sladkosti. Ty byly již částečně rozdány 
dětem, které jsou na oddělení hospitalizová
ny a další budou i nadále rozdávány.

Poděkování patří také MŠ Háj ve Slezsku 
za hračky a plyšáky a v neposlední řadě společ
nosti IKEA Ostrava a jejím zákazníkům, kteří 
darovali celkem 60 ks plyšových hraček. Samot
ná společnost IKEA pak přispěla 35 ks plyšáků.

„Mám velkou radost, že se nám 
podařilo úspěšně dokončit insta
laci obrazů na dětské oddělení 
Slezské nemocnice v Opavě. Ten
to projekt by nevznikl bez pod
pory společnosti Witzenmann 
Opava, která nejenže financova
la výrobu obrazů, ale také uká
zala svou lidskost a velkorysost 
v náročné době, kdy se sama vy
pořádávala s následky ničivých 
povodní,“ uvedla fotografka Re
náta Foltysová.

„Jako společnost Witzenmann 
se snažíme podporovat projekty 
na Opavsku. Jsme opavská firma 
a opavští patrioti. Díky tomu, že 
se firmě daří a můžeme se o ten
to úspěch podělit, tak jsme chtěli 
přispět dobré věci právě na Opav
sku. Když nás tedy s tímto pro

Dětské oddělení převzalo jako 
dar fotografické obrazy
Fotografka Renáta Foltysová předala fotografické obrazy, které již nyní zdobí chodby, čekárny am-
bulancí a pracovny lékařů i sester budovy dětského oddělení. Hlavním sponzorem je společnost Wi-
tzenmann. Pátečního předání se zúčastnili ředitel nemocnice a zástupci dětského oddělení Slezské 
nemocnice v Opavě, jednatelé společnosti Witzenmann spolu s hlavní fotografkou Renátou Folty-
sovou, jejími kolegyněmi i modelkami. 

„Děkuji všem, kteří obdarovali děti hos
pitalizované na dětském oddělení Slezské 
nemocnice. Obzvlášť v tomto předvánočním 
čase uvítáme každé zpestření, které dětem 

alespoň částečně usnadní dobu nutnou pro 
strávení v nemocnici a vykouzlí úsměv na je
jich tvářích,“ uzavírá ředitel Slezské nemoc
nice v Opavě Karel Siebert. 

jektem paní fotografka oslovila, 
neváhali jsme a jsme rádi, že 
jsme tuto věc mohli podpořit 

mají nějakou přidanou hodnotu. 
Fotoobrazy, které jsme zde dnes 
na dětském oddělení v reálu vi
děli, velmi pozitivně předčily 
naše očekávání,“ shodně uvádějí 
jednatelé firmy Witzenmann Jiří 
Rybář a Martin Žůrek.

„Chtěl bych poděkovat za ce
lou nemocnici za tento dar jak 
paní fotografce, tak firmě Wi
tzenmann. Společnost Witzen
mann je opavská firma a je dob
ře, že se v rámci Opavy navzájem 
podporujeme. Fotografie se mi 
moc líbí. Pokud bude prostor pro 
další fotografické obrazy na ji
ném místě v naší nemocnici, tak 
budu rád za další spolupráci,“ 
poděkoval ředitel Slezské ne
mocnice Karel Siebert.

a že se to realizovalo. Známe 
práci Renáty Foltysové a víme, že 
jsou její fotografie skvělé a vždy 

Seminář: Manipulace 
s novorozenci 
a kojenci
Mezioborový seminář novoro-
zeneckého a  rehabilitačního 
oddělení Slezské nemocnice 
v  Opavě proběhl na  téma „Ma-
nipulace s  novorozenci a  ko-
jenci“.

Valentýnský odběr krve 
podpořila stovka dárců
Na transfuzní stanici Slezské nemocnice v Opavě v pátek 14. úno-
ra od časného rána až do odpoledních hodin zavítala rovná stovka 
dobrovolných bezpříspěvkových dárců. Plnou krev přišlo darovat 
64 dárců, z toho bylo 11 prvodárců a 36 dárců krevní plazmy. Ve-
dení Slezské nemocnice spolu s týmem hematologicko-transfuz-
ního oddělení si v tento den připravilo nejen pro zamilované páry 
speciální valentýnský odběr.

„Jsem nadšený, že se akce vydařila a že 
vyvolala tak velký zájem o pomoc ze strany 
dárců. Konkurovat soukromým plazmafe
retickým centrům je pro nás mnohdy velmi 
obtížné. Proto jsem rád, že se pořád najde 
mnoho lidí, kteří si uvědomují důležitost své 
pomoci pacientům v našich nemocnicích 
tím, že darují krev u nás, protože jednou bu
dou možná potřebovat krev nebo plazmu při 
hospitalizaci oni sami nebo jejich blízcí,“ vy
světlil primář oddělení HTO Lukáš Stejskal. 

Na dárce čekal tematický fotostánek, kde 
se mohli vyfotit a fotografii si ihned odnést 
domů na památku. Nechyběla ani sladká od

měna v podobě lineckých srdíček a dárková 
taška SNO. Partnerem akce byla Všeobecná 
zdravotní pojišťovna, která si na svém stán
ku pro dárce připravila měření hydratace ple
ti, dárky a mnoho užitečných informací. 

„Děkuji všem, kteří přišli a přicházejí da
rovat na naší transfuzní stanici a také všem, 
kteří se podíleli na organizaci této akce. Rádi 
bychom uvítali další nové dárce včetně prvo
dárců, proto pro ně v letošním roce připravu
jeme další akce a soutěže. Pro všechny naše 
dárce pak chystáme na podzim překvapení 
jako poděkování za jejich pomoc pacientům 
nemocnice,“ uvedl ředitel SNO Karel Siebert.

450ml Naděje
Transfuzní oddělení Slezské nemocni

ce Opava ve spolupráci s nadačním fondem 
450ml Naděje na konci března zorganizo
vala speciální akci určenou především pro 
prvodárce krve a plazmy, pro všechny, kteří 
přemýšlejí o darování, ale ještě třeba váhají 
a chtěli by se dozvědět, jak to při darování 
chodí.

Akce byla velice úspěšná. Zúčastnilo se jí 
52 dárců, z toho 23 prvodárců, se kterými se 
můžeme setkávat na jejich opětovném daro
vání. Děkujeme!

Semináře se zúčastnili zástupci dalších 
oddělení SNO, kterých se tzv. Handling 
týká – dětského, gynekologickoporodnic
kého a rehabilitačního oddělení. Přítomní si 
vyslechli novinky a trendy v oblasti fyziote
rapie. V závěru si účastníci zkusili praktické 
dovednosti na modelech, a dokonce i na mi
minkách našich sestřiček, které jsou momen
tálně na rodičovské dovolené. 

„Děkuji všem organizátorům akce i všem 
přítomným za hojnou a aktivní účast,“ dopl
nil ředitel SNO Karel Siebert.
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Nové grafické podoby se dočkal i akční leták naší ne
mocniční lékárny, který jste mohli vidět v online prostředí 
i na více místech v areálu nemocnice již v druhém vydání, 
a to za únor a za březen/duben. Nyní se chystá nová akce, 
která bude platná do letních prázdnin. Mimo to chystáme 
také novou grafickou podobu reklamně informačního le

táku a reklamních nástěnek před vrátnicí. Nové podoby se 
mají dočkat také vlastní webové stránky lékárny Slezské ne
mocnice obdobně jako porodnice. 

Pro více informací sledujte www.snopava.cz/lekarna 
a facebookové stránky lékárny.

VÝHODNÁ 
NABÍDKA
VÝHODNÁ 
NABÍDKA

NEMOCNIČNÍ 
LÉKÁRNA 
Slezské nemocnice v Opavě

*Vždy si pečlivě prostudujte příbalový 
leták. U zdravotnických prostředků 
vždy pečlivě prostudujte návod 
k použití a informace, které se vztahují 
k bezpečnému používání. Účinky a způsob 
použití léků a zdravotnických prostředků 
konzultujte s lékařem nebo lékárníkem. 
Doplňky stravy nenahrazují pestrou 
a vyváženou stravu ani zdravý životní 
styl. Cílem toho informačního letáku 
není podpora zvýšeného užívání léků ani 
zdravotnických prostředků.

Nabídka platí 
od 15. 3. do 30. 4. 2025 nebo 
do vyprodání zásob. Případné 
změny a tiskové chyby jsou 
vyhrazeny.

Olomoucká 470/86, 746 01 Opava

553 766 518

lekarna@snopava.cz

facebook.com/LekarnaSNO

Akce platí 
15. 3.–30. 4. 

2025 + kombinace extra 
silných extraktů 
bylin s prokázaným 
účinkem na uklidnění 
a kvalitu spánku 
s melatoninem 

 + vysoká dávka kozlíku 
lékařského v 1kapsli

 + bezpečný (vydán 
certifi kát bezpečnosti SZÚ), nezpůsobuje návyk 
ani omámenost

 + není omezena doba užívání
 + doplněk stravy* (1kapsle=5,10Kč)

SPÁNEK

NATUREVIA SLEEPNOX 
MELATONIN
30 kapslí

 + ostropestřec s obsahem silymarinu pomáhá 
k ochraně a regeneraci jater

 + v kombinaci s reishi a černým bezem 
na podporu imunity

 + vyrobeno bez konzervačních látek
 + doplněk stravy* (1 kapsle = 3,75 Kč)

JÁTRA, VNITŘNÍ OČISTA

TEREZIA Ostropestřec
+Reishi FOTRE
60 kapslí

 + rychlá úleva 
od bolesti hlavy, 
zubů, svalů a zad

 + snižuje horečku
 + zmírňuje zánět
 + lék k vnitřnímu užití, obsahuje ibuprofenum 

400mg, čtěte pečlivě příbalovou informaci*

BOLEST

IBUMAX 400mg 
potahovaná tableta 100 ks

ALERGIE

LIVOSTIN®

0,5 mg/ml 
nosní sprej 10 ml
/ oční kapky 4ml

 + oční kapky 
s unikátní 
kombinací kys. 
hyaluronové 
a trehalózy 
pro okamžité 
pohodlí 
a dlouhodobou 
úlevu při 
syndromu 
suchého oka

 + pomáhají chránit, hydratovat a lubrikovat 
povrch oka

 + bez konzervačních látek, bez fosfátů
 + zdravotnický prostředek, před použitím pečlivě 

čtěte příbalovou informaci, správné použití 
konzultujte se svým lékařem či lékárníkem*

OČNÍ KAPKY

THEALOZ DUO
oční kapky, 10 ml

UCPANÝ NOS

MUCONASAL Plus
1,18 mg/ml nosní sprej 10 ml

 + nosní sprej se používá k léčbě nosních 
příznaků alergií (alergické rinitidy)

 + oční kapky rychle a dlouhodobě ulevují 
od očních příznaků alergie

 + reklama na léčivé přípravky, nosní 
sprej(suspenze) a oční kapky obsahují 
levocabastini hydrochloridum, před použitím 
si pečlivě přečtěte celou příbalovou informaci*

 + rychle,účinně a dlouhodobě uvolní nos při 
rýmě a nachlazení

 + pro dospělé a děti od 6let
 + lék k nosnímu použití, obsahuje tramazolini 

hydrochloridum, čtěte pozorně příbalovou 
informaci a poraďte se s lékařem nebo 
lékárníkem*

153 Kč

225 Kč

140 Kč

195 Kč

298 Kč

116 Kč

Přednáška pro Klub seniorů

Studenti zahráli seniorům na housle
Děkujeme studentům Mendelova gymnázia Opava pod vedením 

Mgr. Krystové, kteří zahráli a zazpívali koledy v SNO na geriatric
kém oddělení. Jejich výstup byl velmi emotivní a zasloužil si velké 
poděkování pacientů, lékařů, sester i studentů vykonávajících praxi 
v naší nemocnici.

„Je krásné vidět takový přístup mladé generace. Považuji to za pro
jev mezigenerační úcty. Velmi děkuji jménem svým i vedení nemoc
nice,“ poděkovala primářka oddělení GDO MUDr. Ingrid Rýznarová.

Seminář kožního oddělení
Dalším seminářem v rámci mezioborové spolupráce byl seminář 

kožních kazuistik, kde kolegové z oboru dermatologie měli možnost 
sdílet své zkušenosti s kolegy z jiných oddělení. Prezentace přinesly 
širokou škálu diagnóz a léčebných postupů, které obohatily poslu
chače o nové znalosti a prohloubily jejich praktické dovednosti.

Bývalá vedoucí nemocniční lékárny PharmDr. Marie Zajícová před
nesla seniorům a dalším návštěvníkům v Klubu seniorů v KD Masa
rykova přednášku na téma Historie naší nemocnice a nemocniční 

lékárny. Přednášky se zúčastnily více než dvě desítky posluchačů. 
Další podobná přednáška proběhne v polovině května v Klubu svaté 
Anežky.

Nová podoba akčního letáku lékárny SNO

Seminář  
neurologického  
oddělení

V rámci postgraduálního kontinuálního vzdělávání lékařů 
pořádaného dle Stavovského předpisu České lékařské komory 
byl uspořádán seminář na téma Cévní mozkové příhody, který 
zorganizovali zástupci neurologického oddělení v čele s jeho 
primářem MUDr. Václavem Marciánem, Ph.D.

Interní oddělení nově od konce března nabízí pacientům i jejich 
příbuzným edukaci v rámci endoskopického pracoviště před různý
mi typy vyšetření.

Pacientům a jejich rodinám tato edukace může pomoci se patřičně 
připravit na konkrétní vyšetření s cílem zamezit přesouvání termí
nů z důvodu špatné nebo nedostatečné přípravy pacienta v den jeho 
vyšetření. 

Edukace veřejnosti 
endoskopickým pracovištěm

SNO, pavilon L, 1. patro | po individuální domluvě

✆ 553 766 229, 724 974 451 
hana.havlickova@snopava.cz

Endoskopické pracoviště 
Slezské nemocnice v Opavě nabízí

Edukace pro pacienty 
a příbuzné

EDUKACE 

JSOU 

BEZPLATNÉ

Nabízíme edukaci k vyšetřením:
• Gastroskopie 

(ezofagogastroduodenoskopie)
• Koloskopie
• Endosonografi e (EUS)
• Retrográdní 

cholangiopankreatikografi e 
(ERCP)

• Perkutánní endoskopická 
gastrostomie (PEG)

• a mnoho dalšího

Dále nabízíme edukaci v rámci:
• Ultrazvukového vyšetření
• Magnetické rezonance
• MRCP
• CT vyšetření
• CT kolografi e /CT virtuální 

koloskopie
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